



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№5 (128), 31 марта 2016 года

Сайт администрации МО — Новомичуринское городское поселение: www.admnovomich.ru

ЗНАЙ НАШИХ!



фото с сайта фестиваля



БЛАГОУСТРОЙСТВО

ОБЪЯВЛЕН МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Постановлением администрации МО – Новомичуринское городское поселение №89 от 22.03.2016 г. с 4 апреля по 27 мая объявлен месячник по благоустройству и санитарной очистке территории Новомичуринского городского поселения.

В соответствии с утвержденным планом мероприятий, 8, 15 и 29 апреля, а также 6, 20 и 27 мая планируется проведение общегородских субботников.

Трудовым коллективам, садоводческим товариществам, гаражным некоммерческим объединениям, общественным организациям, учебным заведениям и предприятиям разных форм собственности, то есть всем физическим и юридическим лицам, во владении и (или) пользовании которых находятся земельные участки, жилые дома, здания, сооружения, места с массовым пребыванием людей, необходимо обеспечить выполнение работ по благоустройству и санитарной очистке на собственной и прилегающей территориях, привести в порядок фасады зданий и ограждающие элементы.

ПРИГЛАШАЕМ НОВОМИЧУРИНЦЕВ ПОТРУДИТЬСЯ НА БЛАГО РОДНОГО ГОРОДА!

ПРОЧИТЕ ВНИМАТЕЛЬНО

РОСТРУД НАПОМНИЛ ГРАФИК ВЫХОДНЫХ НА МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ

Каникулы продлятся с 30 апреля по 3 мая и с 7 по 9 мая. Соответственно, после выходных, связанных с Первомаем, у жителей страны будет трехдневная рабочая неделя, а после празднования Дня Победы рабочая неделя будет состоять из 4 дней.

Предпраздничные дни 29 апреля и 6 мая будут сокращенными.

ОБРАЗЦОВЫЙ ЗАСЛУЖЕННЫЙ КОЛЛЕКТИВ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА РФ, ХОРЕОГРАФИЧЕСКИЙ АНСАМБЛЬ «АКВАРЕЛЬ» ПОД РУКОВОДСТВОМ НИКОЛАЯ И ЖАННЫ ШИЧКИНЫХ ВЕРНУЛСЯ С ПОБЕДОЙ ИЗ СОЧИ

С 20 по 24 марта коллектив принял участие в международном фестивале-конкурсе «Черноморский Олимп», представив на суд жюри два танца – «Губернские казаки» и «За околицей».

В искусстве танца соревновались

коллективы со всех уголков России и из других стран. Среди 68 номеров, показанных коллективами в номинации «Народная хореография», новомичуринцы стали лучшими и завоевали Гран-при.

Поздравляем!

ВАЖНЫЕ РЕШЕНИЯ ДВУХ МАРТОВСКИХ ЗАСЕДАНИЙ

22 марта прошло очередное заседание Совета депутатов Новомичуринского городского поселения, на котором присутствовали 14 депутатов.

Согласно утвержденной повестке дня, первым рассматривался вопрос о внесении изменений в решение Совета депутатов от 15.07.2008 №84 «Об установлении земельного налога на территории МО – Новомичуринское городское поселение». В соответствии с действующим законодательством, в частности, с Федеральным законом от 23.11.2015 №320-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового Кодекса Российской Федерации», изменен срок уплаты налога физическими лицами. Теперь налогоплательщики должны будут его оплачивать в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом, а не 1 октября, как было указано в прежней редакции документа.

Также, в соответствии с действующим Федеральным законодательством, внесены изменения в Положение о муниципальной службе МО – Новомичуринское городское поселение.

Внесены дополнения в План приватизации муниципального имущества на 2016 год, касающиеся нежилого помещения в доме №11 по проспекту Смирягина. Данное помещение находилось в аренде с 2009 года, поэтому, согласно Федеральному закону от 22.07.2008 г. №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», организация-арендатор имеет преимущественное право его выкупа.

За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональными праздниками – Днем работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства и Днем работника культуры России, – депутаты приняли решение наградить почетной грамотой Совета депутатов лучших работников МПОП «Родничок», МП «Новомичуринский водоканал», МП «Новомичуринское ЖКХ», МП «Расчетно-кассовый центр», МБУК «Новомичуринская городская библиотека» и ДК «Энергетик».

В разделе «Разное» депутат Евгений Митичкин рассказал о работе комиссии по определению объемов фактически выполненных работ при установке ограждения по муниципальному контракту. Проверка выявила ряд допущенных нарушений.

Депутатами обсуждалась и «горячая» тема – начисление оплаты за тепловую энергию. Для того, чтобы разобраться с ней, была создана комиссия. О результатах ее деятельности рассказал депутат Владимир Святский. В основном, речь шла об установке и работе общедомовых узлов учета тепловой энергии в многоквартирных домах Новомичуринска. Эта проблема актуальна уже не первый год, но для ее решения необходимо плодотворное сотрудничество всех заинтересованных сторон – городской администрации, ЖКХ, Рязанской ГРЭС и самих жителей.

28 марта депутаты в полном составе собрались, чтобы обсудить вопрос о внесении изменений и дополнений в Устав МО – Новомичуринское городское поселение, которые касаются изменения порядка избрания главы муниципального образования.

В настоящее время, в соответствии с действующим Уставом, глава городского поселения избирается на муниципальных выборах и возглавляет местную администрацию.

На очередное заседание, состоявшееся 22 марта, группа из десяти депутатов предоставила проект решения, в соответствии с которым предлагалось проводить избрание главы муниципального образования Советом депутатов из своего состава, с исполнением избранной главой полномочий председателя представительного органа с правом решающего голоса.

Согласно ст.37 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», исполнительно-распорядительный орган городского поселения (администрацию) будет возглавлять лицо, назначаемое на должность главы местной администрации по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение вакантной должности.

Обсуждение вопроса прошло в форме диалога с присутствовавшими на заседании жителями города, которые высказали предположения о том, что вносимыми в Устав поправками их лишают права выбора главы города всенародно, где могут проголосовать не 15 депутатов, а тысячи горожан. Было зачитано соответствующее письмо инициативной группы граждан.

Депутат Юрий Иванов пояснил, что предполагается разделение должностей главы поселения и главы администрации, и, соответственно, их полномочий. В частности, главу администрации выбирают на конкурсной основе, с ним заключается контракт, это, по сути, управленец.

На это был приведен аргумент, что и при нынешнем Уставе с главы муниципального образования (в одном лице представляющем и главу администрации) могут спросить отчет как депутаты, так и жители.

В ходе обсуждения большинство депутатов высказалось за принятие за основу изменений и дополнений в Устав МО – Новомичуринское городское поселение.

Полный текст документа размещен на сайте администрации www.admnovomich.ru, в «Муниципальном вестнике», а также в свободном доступе в администрации городского поселения.

Чтобы в обсуждении Устава поселения приняло участие как можно больше новомичуринцев, принято решение о проведении публичных слушаний в выходной день и утвержден состав комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний, в нее вошли депутаты Ю.Г. Иванов, И.В. Гришин, И.В. Помыткина, В.Н. Сизова, А. В. Скрипченко.

16 АПРЕЛЯ 2016 ГОДА В 15.00 В ДК «ЭНЕРГЕТИК» СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ НА ТЕМУ:

«О внесении изменений и дополнений в Устав МО – Новомичуринское городское поселение»

ПРИГЛАШАЕМ НОВОМИЧУРИНЦЕВ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В СЛУШАНИЯХ!

Вторым в повестке дня значился вопрос о подаче депутатами деклараций о доходах. Ранее закон обязывал предоставлять декларацию о доходах только тех, кто за свою деятельность в Совете депутатов получает деньги, теперь это касается всех народных избранников.

Руководствуясь статьей 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новомичуринского городского поселения, Совет депутатов утвердил Порядок предоставления лицами, замещающими муниципальные должности МО – Новомичуринское городское поселение, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Депутаты всех уровней задекларируют свои доходы и расходы, что позволит снять домыслы и слухи. Таким образом реализуется политика открытости.

Следующее заседание состоится 26 апреля в 14.00.

В АДМИНИСТРАЦИИ

ВЕСНА – ПОРА БЛАГОУСТРОЙСТВА!

Административная комиссия при администрации МО – Новомичуринское городское поселение напоминает, что действуют Правила по благоустройству территории МО – Новомичуринское городское поселение, утвержденные решением Совета депутатов Новомичуринского городского поселения №41 от 06.04.2012 г.

Рекомендуем всем жителям города ознакомиться с текстом Правил, размещенным на сайте администрации www.admnovomich, и строго их соблюдать.

С наступлением весны остро встает проблема наведения порядка и чистоты на улицах, внутридворовых территориях г.Новомичуринск. Многие жители начинают ремонтно-строительные работы на своих участках и складывают строительные материалы около заборов домов, что загромождает улицы и выглядит неэстетично. Не все хозяева считают нужным убирать мусор около своих домов. Неприглядно выглядят и покосившиеся заборы, и облезлые фасады жилых домов. Кроме того, к некоторым домовым владениям нужно пробираться сквозь заросли сорных растений, которые вырастают порой в высоту роста взрослого человека.

Сообщаем таким нерадивым хозяевам, что в соответствии с Правилами:

п. 4.30. Владельцы частных жилых домов обязаны:

- обеспечить надлежащее состояние фасадов зданий, заборов и ограждений, а также прочих сооружений в пределах землеотвода. Своевременно производить поддерживающий их ремонт и окраску;

- иметь на жилом доме номерной знак и поддерживать его в исправном состоянии;

- содержать в порядке земельный участок в пределах землеотвода и обеспечивать надлежащее санитарное состояние закрепленной территории, производить уборку ее от мусора, окашивание;

- содержать в порядке зеленые насаждения на закрепленной территории в пределах землеотвода, проводить санитарную обрезку кустарников и деревьев, не допускать посадок деревьев в охранной зоне газопроводов, кабельных и воздушных линий электропередачи и других инженерных сетей;

- не допускать захламления прилегающей территории отходами производства и потребления.

п. 4.31. Владельцам частных жилых домов запрещается складировать на прилегающей территории вне землеотвода строительные материалы, топливо, удобрения и иные движимые вещи.

п. 4.32. Владельцы частных жилых домов убирают территорию на участках

домовладения, прилегающую территорию до проезжей части, и лоток проезжей части шириной 0,5 метра.

п. 4.33. Пришедшие в негодность жилые постройки, сараи и другие сооружения вследствие пожара либо истечения срока их эксплуатации, разбираются и очищаются от мусора владельцами строений. До начала работ территория должна быть огорожена забором.

Обращаем особое внимание, что, согласно пп. 3.9, 3.15 Правил, собственники и арендаторы торговых, офисных, административных зданий и помещений обязаны:

- обеспечить устройство твердого покрытия прилегающей к зданию (помещению) территории;

- обеспечить освещение прилегающей к зданию (помещению) территории;

- установить урны для сбора мусора;

- ликвидировать выбоины, сколы, скопление талых и дождевых вод на своей прилегающей территории. Очистка урн должна производиться по мере их заполнения, а в местах массового движения и большого скопления граждан – не реже одного раза в двое суток. Ремонт урн выполняется по мере необходимости, покраска – не реже одного раза в год.

Настало время навести порядок и на территориях частных торговых точек, привести в надлежащий вид фасады зданий, обратить внимание на состояние вывески.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ: ДВА ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ЧЕТЫРЕ ШТРАФА

17 марта прошло заседание административной комиссии из семи человек – работников администрации, представителей Совета депутатов и полиции.

В этот день было рассмотрено семь дел об административных правонарушениях. Дело в отношении юридического лица, проводившего земляные работы, было возвращено в администрацию на доработку для выяснения всех обстоятельств и сбора дополнительных сведений. Остальные дела касались наиболее болезненной для нашего города темы – парковки автомобилей в неустановленных местах, а точнее нарушение пункта 4.12 «Правил по благоустройству территории МО – Новомичуринское городское поселение», в соответствии с которым запрещается остановка и стоянка транспортных средств в непредусмотренных для этих целей местах, а также на тротуарах, газонах, детских игровых площадках, скверах, местах благоустройства и участках с зелеными насаждениями.

Пять автовладельцев, вызванных и явившихся на заседание комиссии, признали факт допущенного ими правонарушения. Дело гражданина, не пришедшего на заседание и не известившего о причине своего отсутствия, рассматривалось без его участия, в соответствии с Кодек-

сом об административных правонарушениях. Административная комиссия, руководствуясь статьей 6.3 Закона Рязанской области «Об административных правонарушениях» от 04.12.2008 г. №182-ОЗ, постановила назначить нарушителям порядка наказание в виде: предупреждения – двум гражданам, штрафа (по 500 и 1000 рублей) – четырем. Назначенный административный штраф должен быть уплачен ими не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу. Подтверждающим уплату документом является квитанция, которую необходимо будет предоставить в администрацию, так как ее отсутствие послужит основанием для направления постановления о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

Стоит помнить и том, что за «забывчивость» и просроченный штраф неплательщикам придется раскошелиться и оплатить его, но уже в двойном размере. Альтернативой денежному взысканию могут быть до 15 суток административного ареста или до 50 часов обязательных общественных работ.

Заметим, что административная комиссия не является карательным орга-

ном. Каждое дело рассматривается индивидуально, с учетом всех смягчающих или отягчающих обстоятельств. Граждане имеют возможность объяснить причину своего поступка. Несогласные с вынесенным наказанием, в 10-дневный срок со дня вручения или получения копии постановления, могут обжаловать его в районном суде по месту рассмотрения дела.

Уважаемые новомичуринцы!

Напоминаем вам, что нарушение Правил по благоустройству влечет наложение административного штрафа. В зависимости от вида правонарушения для физических лиц предусмотрены штрафы в размере от 500 до 5 000 рублей, для должностных лиц – от 3 000 до 30 000 рублей, для юридических лиц – от 10 000 до 200 000 рублей.

Не забывайте, что «незнание закона не освобождает от ответственности». Мы должны знать и соблюдать законы. Каждый гражданин должен думать о последствиях, которые наступают после совершения того или иного поступка. А решительные меры, применяемые к нарушителям, не позволяют погрязнуть в бескультуре и невежестве.

Соблюдайте Правила по благоустройству, поддерживайте чистоту и порядок, и наш город всегда будет чистым и красивым!

БЫЛ ПРАЗДНИК

КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

**ТЕМ, КТО ДЕЛАЕТ НАШУ
ЖИЗНЬ КОМФОРТНЕЕ**

18 марта во Дворце культуры «Энергетик» состоялся праздничный концерт, посвященный Дню работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, то есть тем, кто делает нашу повседневную жизнь комфортнее.

Виновников торжества пришли поздравить заместитель главы администрации по капитальному строительству и жилищно-коммунальным вопросам МО – Пронский муниципальный район Александр Лобанов, депутат Совета депутатов МО – Новомичуринское городское поселение Олег Ярославский, заместитель главы МО – Новомичуринское городское поселение Игорь Кирьянов, директор МП «Новомичуринское ЖКХ» Владислав Каширский и главный инженер МП «Новомичуринский водоканал» Валерий Живолюжнов.

Со сцены в адрес работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства прозвучало много добрых, хороших слов и пожеланий дальнейшей успешной работы. В торжественной обстановке за добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником лучшие из них были награждены почетными грамотами.

А незабываемым этот праздник сделали коллективы ДК «Энергетик» и Новомичуринской детской школы искусств, подарив всем гостям яркие песенные и танцевальные номера.

Своими голосами порадовали публику Олег Калинин, Анастасия Бедрина, Валентина Романова, Елена Князькова и Денис Верченко. Русская гармонь в очередной раз доказала, что она не собирается сдавать позиции и у нее по-прежнему есть свои поклонники. Зрители тепло принимали гармонистов Сергея Кирюшкина и Юрия Басова. Задорными танцами порадовали дети – ансамбль «Аква-рель», студия танца «Ассоль» и Полина Подрейко. Разбавил музыкальные выступления Народный театр «Зеркало» сценкой в исполнении Ирины Сарычевой и Дмитрия Рогулина.

Желаем работникам отрасли крепкого здоровья, благополучия, мира, терпения и, конечно же, благодарных клиентов.

Уважаемые новомичуринцы!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОСЕТИТЬ
ВЫСТАВКУ ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ
Евгении Васильевой
«МАСТЕРСКАЯ ВОЛШЕБНИЦЫ»
экспозиция действует до 21 апреля
в городской библиотеке

«ПОДРУЖИМСЯ С АГНИЕЙ ЛЬВОВНОЙ БАРТО!»

В преддверии «Книжкиной недели» в детском отделе Новомичуринской городской библиотеки прошла литературно-игровая встреча с детьми.

Она была посвящена любимому автору детских книг Агнии Барто, 17 февраля исполнилось 110 лет со дня ее рождения.

Сколько поколений выросло на стихах Агнии Львовны! И сегодняшние малыши с удовольствием слушают и читают ее веселые и поучительные стихи, наполненные улыбкой – солнечной, озорной.

Учащиеся 2 «В» класса НСОШ №3 (классный руководитель Л.Г. Ивлиева) с удовольствием познакомились с биографией поэтессы, узнали много интересных фактов из ее жизни, слушали и пели

песни на стихи Агнии Барто, музыку к которым написали такие известные композиторы, как С. Прокофьев, Д. Кабалевский, И. Дунаевский и другие.

Дети замечательно и эмоционально прочитали ее стихи (Владимир Боткин, Никита Жуков, София Крамар, Кира Пронина, Валерия Семенова, Злата Саранча, Екатерина Телешева, Юлия Шерстнева, Павел Сверлов, Тимур Юнусов) и приняли участие в игровой программе.

А в конце встречи все вместе «смотрели и слушали» Агнию Львовну Барто.

Самые активные участники были награждены памятным призами. А без сладкого подарка не остался никто.

Приглашаем всех ребят посетить нашу библиотеку. Ждем вас!

Зоя ВАСИНА,
главный библиотекарь абонемента

КНИЖНОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЮНЫХ ПРОНЧАН

15 марта стартовал областной творческий смотр-конкурс «Книжное приключение», организованный Государственным бюджетным учреждением культуры Рязанской области «Рязанская областная детская библиотека» при поддержке Министерства культуры и туризма Рязанской области.

От Пронского района участвовали четыре команды: «Прончаночки» (Пронская детская библиотека), «Новое поколение» (Пронская СОШ), «Белоснежка и семь гномов» (Новомичуринская городская библиотека) и «Золотой запас» (Новомичуринская СОШ №3).

Команду Новомичуринской городской библиотеки представляли учащиеся Новомичуринской СОШ №1. По условиям конкурса в составе команды были ученики с 3-го по 6-ой класс в количестве восьми человек. Участникам было предложено прочитать 7 книг. А сам конкурс проходил в форме игры по станциям.

Для начала команде-участнице необходимо было представить членам жюри свою «визитную карточку» в виде краткого представления команды.

Девчонки (так уж сложился состав команды Новомичуринской городской библиотеки) предстали перед судьями конкурса в виде семи гномов и Белоснежки – героев одноименной сказки братьев Grimm. Дружной сказочной команде предстояло пройти семь станций, на каждой из которых их ждали разнообразные вопросы и задания. На одной из станций задания озвучивались на английском языке, но Софья Деньщикова, Анна Долежал, Мария Кирпичева, Дарья Куличкова, Александра Мищенко, Алиса Наконечная, Юлия Печейкина и Ирина Понкратова, нисколько не растерялись.

По блеску в глазах было понятно, что ни сложность вопросов, ни их количество, не охладят пыл юных конкурсантов.

После прохождения всех станций участники каждой команды были награждены сертификатами, присвоившими конкурсантам звание «Магистров чтения».

По количеству набранных баллов команды расположились в следующем порядке: «Золотой запас» (Новомичуринская СОШ №3) – 180 баллов; «Белоснежка и семь гномов» (Новомичуринская городская библиотека) – 171 балл; «Прончаночки» (Пронская детская библиотека) – 167,5 баллов; «Новое поколение» (Пронская СОШ) – 166 баллов.

Юлия ДРАГАЛИНА,
главный библиотекарь
читального зала детского отдела
Новомичуринской городской библиотеки

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

27 марта в торговом центре «Малина» Рязанская областная детская библиотека приветствовала гостей на литературном празднике «Книжкины именины».

Здесь же подводили итоги литературного квеста «Книжное приключение»: чуть ранее закончилась целая серия игр, в которых участвовали школьники из Рязани и Рязанской области.

Команда «Золотой запас» Новомичуринской СОШ №3 в областном конкурсе заняла 1 место!

Победители и участники конкурса получили подарки от библиотеки, кино-театра «Малина», парка развлечений «Бум&берри», трогательного зоопарка. Команда Новомичуринской городской библиотеки «Белоснежка и семь гномов» получила диплом участника и набор книг.

КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

КОГДА ТАЛАНТАМ НА СЦЕНЕ НЕ ТЕСНО...



20 марта в новомичуринском ДК «Энергетик» прошел фестиваль народного творчества «Это все нам родное и близкое», в котором приняли участие все коллективы Дворца культуры.

Оценивали выступления и отбирали лучшие номера для гала-концерта, который скоро пройдет в Пронске, заместитель главы администрации МО – Пронский муниципальный район Галина Кобытова, начальник управления культуры администрации МО – Пронский муниципальный район Тамара Самохина и ее заместитель Светлана Верченко.

Фестиваль прошел в театрализованном формате. Его ведущими были Дед (Сергей Кирюшкин) и Внучка (Ольга Разыграева). Артисты окунули сидящих в зале в атмосферу старого доброго кино. Они предстали перед зрителями в образах любимых персонажей из хорошо известных фильмов: Кристина Лобанова перевоплотилась во Фросю Бурлакову из кинокартины «Приходите завтра», Денис Верченко стал Колей из «Я шагаю по Москве». Бесподобны были актеры Народного театра «Зеркало» Дмитрий Рогулин и Сергей Подрейко, сыгравшие Попандупола и Сметану из «Свадьбы в Малиновке».

До слез всех растрогал танец пап с дочками. Может быть он был неидеальным и кому-то показался слегка неуклюжим, но всех просто очаровал. Девочки в белых воздушных платьицах словно ангелочки порхали в сильных и самых надежных папиных руках. Каждое движение было пронизано искренностью, любовью и нежностью. Возможно, что этот танец станет одним из самых теплых воспоминаний в жизни девочек. Словами невозможно передать ту гамму чувств и эмоций, которые в тот момент наполнили зал. Удивило и искренне порадовало то, что мужчины, которые не занимаются хореографией профессионально, согла-

сились на такой шаг и вышли на сцену ради своих маленьких принцесс. Они действительно заслуживают уважения и восхищения. Зрители наградили пап с дочками горячими и продолжительными аплодисментами.

Блистала в этот вечер и новая солистка ДК Елена Князькова с песней «Бабы доля» из репертуара Елены Ваенги. Акапельным исполнением заворожило публику мужское трио «Живица» – Дмитрий и Юрий Басовы, Валерий Лермонтов. Со своими яркими номерами также выступили академический хор, хор «Задоринка», хореографический ансамбль «Движение», студия танца «Ассоль», цирковой коллектив «Непоседы», группа «Тоника», Андрей Подус, дуэт Анастасии Рыбалкиной и Владимира Басова.

Мощным финалом всего театрализованного действия стала песня «Широка страна моя родная» в исполнении всех участников. А молодежный коллектив «Любители РЭПа», стиль исполнения которого заключен в самом его названии, привнес в известную советскую песню, написанную Василием Лебедевым-Кумачом и Исааком Дунаевским для фильма «Цирк», современность, новизну и особую эмоциональную выразительность. В центре сцены во время исполнения песни гордо развивался российский триколор, как символ единения народа, хранящий в себе уникальные культурные и духовные традиции нашей великой страны.

Вот на такой патриотической ноте закончился фестиваль народного творчества «Это все нам родное и близкое».

Об увлеченных и творческих людях можно рассказывать бесконечно. Но, как говорится, лучше один раз увидеть. Возможно, что потом захочется прийти в ДК «Энергетик» еще и еще. Ведь работники и коллективы стараются каждый раз удивить и порадовать своих зрителей чем-то новым. Приходите во Дворец культуры – не пожалеете!

25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ РОССИИ

В этот день свой праздник отметили сотрудники музеев и библиотек, работники театров и концертных организаций, специалисты Дворцов культуры и сельских клубов, педагоги детских школ искусств, участники коллективов художественной самодеятельности, писатели, артисты, художники, скульпторы и архитекторы, представители молодежных творческих движений.

Проходят столетия и эпохи, но национальная культура живет и продолжает в традициях, народном творчестве и в современном искусстве. А продолжается она благодаря людям увлеченным, талантливым, одухотворенным и неравнодушным.

Уважаемые работники культуры г. Новомичуринск!

Вы насыщаете культурную жизнь города новыми красками, с честью представляете его далеко за пределами региона. Примите слова искренней благодарности за ваш плодотворный и нужный людям труд.

Желаем вам вдохновения, новых профессиональных побед и творческого долголетия! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

В БИБЛИОТЕКЕ

В дни школьных каникул в детском отделе Новомичуринской городской библиотеки, как и много лет подряд весенней порой, прошла «Неделя детской книги».

Работниками библиотеки были организованы: литературная игра «Сказок радужные краски» (приуроченная к Международному дню детской книги, отмечаемому в день рождения знаменитого писателя Ганса-Христиана Андерсена), игровой утреник «У нас в гостях загадки» и час мультфильма.

Пришедшие 21 марта на литературную игру дети из школьного лагеря НСОШ №3 (44 человека) с удовольствием окунулись в мир сказок Г.-Х. Андерсена, освежив в своих воспоминаниях приключения его удивительных героев.

23 марта 37 ребят с азартом поучаствовали в разгадке непростых головоломок, побывав в гостях у загадочной математики, русского языка и окружающего мира.

Сладкие призы за активное участие получил каждый!

А еще в дни школьных каникул был дан старт экскурсиям для детских садов. Более 50 детишек из детских садов №5 и №6 познакомились с библиотекой и посмотрели мультфильмы.

Юлия ДРАГАЛИНА,
главный библиотекарь
читального зала

ЗДОРОВЬЕ

ТУБЕРКУЛЕЗ ЗАРАЗЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН



Туберкулез – одно из древнейших инфекционных заболеваний – остается актуальной проблемой на сегодняшний день.

В мире примерно 1/3 человечества инфицировано туберкулезом. По данным Всемирной организации здравоохранения ежегодно туберкулезом болеет 8-9 миллионов человек, умирает около 3 миллионов. Туберкулез «помолодел», поражает все возрастные группы населения, включая детский и подростковый возраст. В последние годы проявились острые скоротечно протекающие формы, снизилась эффективность лечения из-за повышения устойчивости бактерий туберкулеза к противотуберкулезным препаратам, применяющимся в современной медицине.

Главными причинами ухудшения эпидемической ситуации по туберкулезу явились: экономический спад, миграционные процессы населения, снижение жизненного уровня населения, ухудшение экологической обстановки, снижение уровня санитарной культуры населения, уклонение от лечения хронических больных. Важно знать, что один больной заразной формой туберкулеза выделяет во внешнюю среду до нескольких миллиардов бактерий в сутки и может заразить до 10-15 человек в год.

Основным фактором, способствующим заражению, является снижение иммунитета. Его причинами могут быть курение, стрессовые ситуации, недостаточное и неполноценное питание, плохие бытовые условия, алкоголизм, хронические заболевания легких.

Для предупреждения заражения и распространения туберкулеза и его успешного лечения необходимо знать и исполнять ряд определенных мер и правил. Из них: раннее выявление заболевания. При появлении таких симптомов заболевания как кашель с выделением мокроты с кровью, длительное повы-

шение температуры до 37,5°C, быстрая утомляемость и появление слабости, снижение аппетита, потеря в весе, повышенная потливость, особенно по ночам, появление одышки при небольших физических нагрузках, необходимо срочно обращаться к врачу для проведения обследования и определения заболевания.

Основной мерой выявления туберкулеза у детей до 14 лет является проведение туберкулинодиагностики (постановка пробы Манту), у подростков и взрослых – проведение флюорографического обследования. Важно помнить: чем выше процент охвата детского населения постановкой пробы Манту, а взрослых флюорографическим обследованием, тем выше выявляемость инфицирования у детей и раннее выявление заболевания, своевременное назначение и проведение лечения.

Следует отметить, что постановка пробы Манту проводится у детей с 12 месяцев до 14 лет включительно ежегодно, флюорографическое обследование – не реже 1 раза в год для декретированных групп и 1 раза в 2 года для остального населения. В качестве примера: в Пронском районе охват детского населения туберкулинодиагностикой за последние 3 года составил 98,5-99%, флюорографическим обследованием всего населения – 55-75%, а декретированных групп населения – 99-99,5%.

Учитывая, что туберкулез может протекать в скрытой бессимптомной форме, флюорографическое обследование может быть единственным способом выявления заболевания в любой его форме. Необходимо строго соблюдать кратность обследования. Как правило, туберкулез выявляется у лиц, не проходивших флюорографическое обследование более 2 лет. Чем больше процент охвата флюорографическим обследованием, тем выше выявляемость заболевания туберкулезом. Примером тому является

регистрация выявляемости в Пронском районе: в 2013 г. обследовано 65% подлежащего обследованию населения, выявлено 11 больных, в 2014 г. – 75% обследовано, выявлено 14 больных, в 2015 г. – 55% обследовано, выявлено 10 больных.

С помощью реакции Манту у детей выявляется первичная инфицированность, а проведение профилактического лечения позволяет полностью ее ликвидировать.

Важно не пренебрегать лечением. Качество лечения и выздоровления зависит от продолжительности приема лекарственных препаратов, оно длительное и не должно прерываться.

Необходимо строго соблюдать правила личной гигиены, как больному, так и находившимся в контакте с ним родных, близких и знакомых ему людей. Только строгое соблюдение определенных и легко выполнимых правил не позволяет заразиться здоровому человеку. Важно помнить, что в случае контакта с больными при несоблюдении правил личной гигиены заболевание может проявиться через месяцы и годы от момента заражения.

Для больного по возможности выделяется отдельная комната, индивидуальная посуда. Белье больного отдельно стирается, кипятится и проглаживается. В комнате регулярно проводится влажная уборка с применением дезинфицирующих средств (хлорной извести, хлорамина А, других веществ). При кашле больной должен пользоваться носовым платком, маской, плевательницей.

При выполнении правильного режима лечения, отдыха, труда, выполнения всех рекомендаций врача, больной будет снова здоров.

Николай РОССИХИН,
врач-эпидемиолог
филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Рязанской области» в Старожилковском районе»

ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ

СКОРАЯ МЕДПОМОЩЬ:

2-14-43,

8-920-983-01-03

НОВОМИЧУРИНСКАЯ ЦРБ

- главный врач: 2-15-26

- заместитель главврача

по лечебной части: 2-17-42

- приемный покой ЦРБ: 2-12-10

ПОЛИКЛИНИКА

- зав. поликлиникой: 2-14-23

- регистратура взрослая: 2-19-16

- регистратура детская: 2-11-27

- платные услуги: 4-29-96

ВНИМАНИЕ!

МП «Новомичуринский водоканал» получило предупреждение от Рязанской энергетической сбытовой компании о возможном расторжении договора на поставку электроэнергии из-за долгов, сложившихся в результате неплатежей от населения.

Отключение электроэнергии означает, что водоканал не сможет обеспечивать жителей, предприятия и организации Новомичуринска питьевой водой, а также оказывать услуги по водоотведению. Чтобы исправить ситуацию, населению необходимо в кратчайшие сроки погасить задолженность перед Новомичуринским водоканалом за уже потребленные услуги. НА 1 МАРТА ДОЛГ ЖИТЕЛЕЙ ПЕРЕД ВОДОКАНАЛОМ СОСТАВИЛ 6 МИЛЛИОНОВ 167 ТЫСЯЧ 796 РУБЛЕЙ.

Просим жителей с пониманием отнестись к сложившейся ситуации, ведь и водоканал, и ЖКХ в полном объеме выполняют свои обязательства по предоставлению коммунальных услуг. Помните, что благополучие нашего города будет зависеть от сознательности и ответственности каждого.

**НЕ ЗАБЫВАЙТЕ СВОЕВРЕМЕННО ПРОИЗВОДИТЬ ОПЛАТУ
ЗА ПОЛУЧЕННЫЕ УСЛУГИ!**

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

НОВОСТИ ФОК «ДЕЛЬФИН»

19 МАРТА в новомичуринском физкультурно-оздоровительном комплексе «Дельфин» состоялось **Первое открытое первенство города по восточному боевому единоборству сетокан.**

В соревнованиях приняли участие 95 спортсменов из Рязани, Скопина, Новомичуринска, Кораблино, Пронска и других городов. поприветствовали спортсменов и пожелали им высоких спортивных результатов глава администрации муниципального образования – Пронский муниципальный район Александр Шаститко, депутат Новомичуринского городского совета, директор ФОК «Дельфин» Артемий Скрипченко, Мастер спорта по дзюдо Александр Посажеников, Чемпион Рязанской области по смешанным боевым единоборствам Михаил Ильин и тренер-преподаватель секции карате, обладатель черного пояса Александр Яворский.

На соревнованиях было разыграно более 20 комплектов наград в разных возрастных категориях. В общекомандном зачете Кубок Победителя достался команде из г.Скопин.



Фото Юрия ПЕТРУСЕВА

Нет, не перевелись еще богатыри на Земле Русской! Свою богатырскую силу показали участники соревнований по гиревому спорту в ФОК «Дельфин» 20 марта.

Силу воли и силу духа все увидели на состязаниях «Добрая сила – 2016», в которых приняли участие гиревики из муниципальных образований Рязанской области. Успехов участникам пожелали глава администрации МО – Пронский муниципальный район Александр Шаститко, председатель Совета депутатов Новомичуринского городского поселения Алексей Соболев, депутат Новомичуринского городского совета, директор ФОК «Дельфин» Артемий Скрипченко и президент федерации гиревого спорта Рязанской области Игорь Шматов.

Среди гиревиков было разыграно более 40 комплектов медалей в разных весовых и возрастных категориях.

Одним из самых зрелищных этапов турнира была командная эстафета (гири 24 кг/толчок длинным циклом). Победу в эстафете завоевала сборная Рязк-Рязань, второй стала сборная Новомичуринска, третье место – у курсантов рязанского высшего воздушно-десантного командного училища им В.Ф. Маргелова.

26 МАРТА состоялся традиционный межрайонный турнир по волейболу среди мужских и женских команд на Кубок главы администрации Пронского района.

Участвовали команды Пронского, Михайловского, Скопинского, Кораблинского и Рязанского районов. Первое место заняла команда из г. Скопин, второе – у Рязани «Видео 62», третье – у ФСИИ Рязань. Сборная Пронского района стала четвертой.

27 МАРТА в физкультурно-оздоровительном комплексе «Дельфин» прошел настоящий праздник футбола – открытое первенство Новомичуринска на Кубок «Дельфина» по мини-футболу среди дворовых и любительских команд.

В турнире приняли участие 14 команд из Кораблино, Новомичуринска, Пронска, Рязани, Скопина и команды сельских поселений Пронского района.

Открыл праздник своим ярким выступлением один из лучших футбольных фристайлеров России Руслан Немировский.

После проведения жеребьевки начались упорные игры по Олимпийской системе (на вылет). Футболисты показывали очень красивую игру и мастерское владение мячом. В тяжелой борьбе лучшей стала команда «Мужчины» из Новомичуринска в составе: В. Зайцев, А. Плотников, О. Моисеев, К. Купавых, И. Володин, А. Ишмаев, Д. Заикин и А. Любцов. Второе место у футболистов ЛФК «Авангард» (2 состав) (Новомичуринск): С. Смольянинов, Д. Митрякин, М. Букин, Д. Воробьев, Д. Федотов. Третьим стал ФК «ЮНИОР-Рязань» (Рязань): Р. Немировский, В. Москвитин, А. Захаров, В. Крупеня, М. Кирюхин, В. Семушкин, А. Бухвалов.

Победители и призеры Первенства были награждены призами от ФОК «Дельфин», грамотами, медалями, сертификатами на месяц бесплатного посещения бассейна. А команду-победителя ждал Кубок физкультурно-оздоровительного комплекса «Дельфин» и денежный приз в размере 10 000 рублей.

Администрация ФОК «Дельфин» выражает благодарность всем, кто принял участие в первенстве, судейскому составу, медицинскому персоналу, службе порядка и безопасности, а также, всем болельщикам и зрителям, поддерживающим спортсменов!

Артемий СКРИПЧЕНКО,
директор ФОК «Дельфин»

ВНИМАНИЕ!

УВАЖАЕМЫЕ НОВОМИЧУРИНЦЫ!

МП «Новомичуринское ЖКХ» напоминает, что с 1 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 03.11.2015г. №307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов». Данный закон усиливает меры воздействия в отношении недобросовестных потребителей, имеющих задолженность перед поставщиками ресурсов.

В отношении граждан определен следующий порядок начисления пени за просрочку оплаты потребленных энергоресурсов:

- за неоплату коммунальных услуг в первый месяц просрочки пени не начисляются;
- с 31 по 90 день просрочки начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования;
- с 91 дня просрочки – в размере 1/130 ставки рефинансирования за каждый день просрочки.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

ВЕСЕННИЙ ПАВОДОК

В Рязанской области паводок обещает быть умеренным.

Несмотря на то, что в этом году в области выпало большее количество осадков, чем в прошлом, синоптики не прогнозируют сильного паводка. Неприятности могут создать только малые реки, которые могут выйти из берегов и подтопить ближайшие населенные пункты. Но, как правило, подъем воды будет не длительным, может быть всего несколько дней.

В Пронском районе серьезного паводка, очевидно, не будет. Однако не стоит забывать о том, что лед становится тоньше, следовательно, опаснее.

В первую очередь, это касается любителей подледного лова, которые массово выходят на лед, забывая о мерах предосторожности и о той опасности, которая их может подстеречь.

Прецедент уже был. Так, 11 марта 2016 года, около 16.00 часов, во время рыбалки на Новомичуринском водохранилище любитель-рыболов провалился под лед. На этот раз повезло: рядом находились люди и, рискуя собственными жизнями, спасли бедолагу. Но ведь в следующий раз все может быть по-другому.

Сотрудники Новомичуринской спасательной станции на воде просят жителей Пронского района соблюдать правила поведения на льду, быть внимательными и осторожными, не оставлять детей без присмотра, не выходить, а тем более – не выезжать на тонкий лед. В случае возникновения происшествий на воде звонить по телефонам: 01 или 112 (сотовых телефонов).

Юрий ПУРАХИН,
начальник спасательной станции на воде г.Новомичуринск

ШТРАФ ЗА НЕПОДАННОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ О БАНКРОТСТВЕ

За неподанное заявление о банкротстве налоговые органы теперь могут оштрафовать.

Это предусмотрено Федеральным законом от 29.12.2015 г. №391-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым внесены в соответствующие поправки в КоАП РФ.

Если руководство юридического лица или физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, при наличии оснований не подали заявление о банкротстве, налоговые органы вправе самостоятельно привлечь нарушителя к ответственности в виде штрафа. За повторное в течение года нарушение арбитражный суд, по обращению налогового органа, может дисквалифицировать виновных должностных лиц.

Кроме того, налоговые органы получили право составлять протоколы об административном правонарушении за неисполнение судебного акта, которым контролирующее должника лицо привлечено к субсидиарной ответственности. Арбитражный суд по результатам рассмотрения таких протоколов сможет дисквалифицировать нарушителей.

Этим же Законом смягчена ответственность за нарушения арбитражными управляющими и иными профессиональными участниками процедур банкротства, а также за неисполнение

должником обязанности по подаче в арбитражный суд заявления о банкротстве. Теперь за указанные нарушения, совершенные впервые, виновные должностные лица не могут быть дисквалифицированы. Также к профессиональным участникам процедур банкротства, нарушившим положения Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» впервые, может быть вынесено предупреждение. Если уже привлеченное к ответственности должностное лицо повторно совершит указанное административное правонарушение в течение года, то арбитражный суд вправе его дисквалифицировать.

Кроме того, сообщается, что поправками, внесенными названным Законом в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)», в отношении банкротства застройщиков и гражданина-должника: смягчены условия для погашения требований участников строительства путем передачи объекта незавершенного строительства; упорядочен порядок оплаты услуг лиц, привлеченных финансовым управляющим в деле о банкротстве гражданина; уточнен перечень сведений о банкротстве гражданина, подлежащих опубликованию, а также условия и порядок банкротства гражданина и распределения его имущества с участием нотариуса в случае смерти гражданина-должника.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ НА АПРЕЛЬ 2016 ГОДА

2, 8, 16	«Нетрезвый водитель»
4, 12	«Пешеходный переход»
5	«Тахограф»
7	«Опасный груз»
9, 26	«Внимание, дети!»
11	«Автобус»
21	«Пешеход»
28	«Грузовик»

МРЭО СОКРАЩЕНО

Обращаем внимание новомичуринцев, что ОГИБДД по Пронскому району не закрылось и не будет закрыто. Закрылось Межрайонное Регистрационно-Экзаменационное Отделение (МРЭО).

По вопросам регистрации автотранспортных средств и прицепов к ним, обмена и выдачи водительских удостоверений, сдачи квалификационных экзаменов, вы можете обратиться в ближайшее подразделения МРЭО ГИБДД УМВД России по Рязанской области, расположенные по следующим адресам:

МГ №2 (дислокация г.Михайлов):
391710, Рязанская область, г. Михайлов, с. Прудская, д. 44а

Телефоны: (49130) 2-75-02; 2-75-03

МГ №4 (дислокация г.Ряжск):
391910, Рязанская область, г. Ряжск, ул. Горького, д. 114Б

Телефон: (49132) 2-11-85

МО №7 (дислокация г.Скопин):
391880, Рязанская область, г. Скопин, ул. Ленина, д. 148

Телефоны: (49156) 2-10-82; 2-01-54

График работы подразделений:
вторник-пятница:

09.00-18.00, обед 13.00-14.00

суббота: 08.00-17.00, обед 13.00-14.00

Выходные дни:

воскресенье, понедельник

Архив газеты «Наш Новомичуринск» - на сайте городского поселения:
www.admnovomich.ru

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года

Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАТЕРИАЛОВ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА

РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Учредители: Совет депутатов и Администрация МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района Рязанской области
Адрес издателя: 391160 Рязанская обл., г.Новомичуринск, д.26 «Д»

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»
Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06
E-mail: nashnovomich@yandex.ru
Ведущий специалист – главный редактор
Титова Валентина Альбертовна
Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ООО «Типография «Лист».
Адрес типографии: 390013, г. Рязань, Михайловское шоссе, 238а. Тел. 8(4912)52-92-92
Тираж 2000 экз. Заказ №163. Подписано в печать 31.03.2016, 10.00, по графику 10.30. Распространяется бесплатно

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ